

“我爱足球”民间争霸赛 安徽海选赛11人制成年组 合肥队两战 全胜闯进八强



星报讯(记者 江锐/文 杨硕/图) 9月2日,由省体育局指导,省足球运动协会、安徽省星报体育文化发展有限公司承办的2019年“我爱足球”民间争霸赛安徽海选赛11人制成年组在合肥市蜀山足球训练基地结束了小组赛的争夺,合肥、铜陵、宿州、阜阳、淮南、宣城、六安、马鞍山队闯进八强,传统强队蚌埠队两战皆负小组垫底。

与青年组、五人制成年组比赛不同,2019年“我爱足球”民间争霸赛安徽海选赛11人制成年组分组并没有设立种子队,12支参赛队先分成四个小组进行单循环赛,每个小组前两名进入八强淘汰赛,直至决出前8名的名次。虽然合肥队一部分队员参加了同期进行的鄂皖皖城市冠军杯足球赛,实力受到一定影响,但队员们众志成城,首

战遭遇蚌埠1:0小胜,次战4:1大胜铜陵,两战全胜名列D组第1出线,蚌埠队在一场关键之战中爆冷以2:3不敌铜陵队小组垫底,铜陵队D组第2名出线;A组淮南队一枝独秀,分别以2:1击败淮北队、4:3战胜宣城队,两战全胜名列小组第1,淮北队与宣城队0:0互交白卷,宣城队凭借进球多的优势名列小组第2晋级;B组六安队2:1战胜马鞍山队、马鞍山队1:0击败池州队、池州队4:3战胜六安队,三队都是1胜1负积3分,净胜球都是0,计算进球,六安队5个进球名列第1,池州队4个进球排名第2,马鞍山队2个进球小组第3,六安队和池州队携手晋级八强;C组三队胜负难分,安庆队2:2战平宿州,宿州队3:3战平阜阳,阜阳队0:0战平安庆,三队的成绩都是2平积2分,净胜球也都是0,计算进球,宿州队5个进球名列第1,阜阳队3个进球排名第2,安庆队2个进球小组第3,宿州队和阜阳队携手晋级八强。

接下来的1/4决赛,淮南队VS阜阳队、宿州队VS宣城队、六安队VS铜陵队、合肥队VS池州队。

2019年是“我爱足球”中国足球民间争霸赛进行的第五个年头,赛事旨在为百姓搭建一个以球会友、增进友谊的平台,营造积极健康向上的社会足球氛围,是目前规模最大、参与人数最多的全国草根足球赛事。

《中国好声音》 哈林、李荣浩战队周五决战



星报讯(记者 吴笑文) 日前,《中国好声音》导师对决第二战已尘埃落定,最终,在哈林“哈密葫芦瓜”和那英“小二班”的对决中,哈林以4:1的成绩获得胜利,将在本周五与李荣浩战队一起争夺“最强战队”的荣誉。

这场对决中,有一对组合尤其引人注目,那就是同样19岁的江苏宿迁小伙汪帅和马来西亚华裔女生蔡咏琪。虽然年纪相同,但两人不论外形还是气质都悬殊颇大,形象成熟的汪帅被李荣浩、王力宏亲切地叫起了“我汪哥”“汪叔”,布鲁斯的音乐风格自带“老灵魂”。而身材娇小的蔡咏琪则被导师们爱称为“小朋友”,演唱情歌时有着浑然天成的清新气质。相同的年龄,不同的音乐风格和个人气质,却有着同样对音乐的憧憬和热爱,蔡咏琪和汪帅携手,为观众奉献了一场精彩的音乐对决。

作为哈林战队的第三棒,汪帅迎战“小天使”蔡咏琪,在看到对战的人之后,那英说道:“喝酒布鲁斯来了!”哈林也说道:“小朋友来了!”汪帅在盲选的时候,就凭借一首《喝酒布鲁斯》表现出了十分强大的爆发力,成为哈林老师“挑剔中的精英”。本次他延续布鲁斯风格,演绎了一曲《走钢索的人》。哈林对于汪帅热衷蓝调的精神也大为赞赏:“我们也要谢谢汪帅这样的学员,明明知道这不是一个大众市场,但是喜欢了就勇敢去做。”在这一轮的投票中,王力宏和李荣浩都投给了汪帅。李荣浩称赞道:“我‘汪哥’,唱纯正的布鲁斯,不但可以唱原汁原味,用中文唱也不尴尬,而且也很好听。”乐评人皮皮呀则认为,若说声音是汪帅的利器,那么这场对他已经先下一城:“一是歌曲和人声的结合度更紧密,重新颠覆了原曲范畴的音乐定义;二是这首歌的听感上会更加丰富,同时延伸出自我的音乐进攻性。”

电影《决胜时刻》 时代人物倾诉心声

星报讯(记者 吴笑文) 由唐国强、刘劲等主演的电影《决胜时刻》昨日曝光了一组“70年记忆”海报,海报中,唐国强、黄景瑜、王丽坤、秦岚、杜江、马天宇组成的“时代面孔”群像,六个见证新中国成立荣耀历史的角色,代表了70年前千千万万为民族解放、国家富强贡献宝贵力量的坚定身影,用一句句温情的话语,寄托了置身于那个时代的人们对祖国未来的美好祝愿。

影片以新中国成立前夕那段岁月为背景,生动再现了中共中央在香山决胜千里、领导解放战争走向全面胜利、筹建新中国的故事,同时塑造了一批批特征鲜明、熠熠生辉的人物形象。海报内容以角色口吻讲述“70年前”各自的责任担当,倾述了对新中国的无限畅想。唐国强饰演的毛泽东,向今天的人们发出“团结一心共建未来”的期盼,是一代领袖对后人凝聚力量建设祖国的殷切嘱托;黄景瑜扮演的警卫员陈有富,则用一句“请接力奋进守护这锦绣山河”,表达了传承保家卫国使命的热切希冀。电影将于9月12日中秋档全国上映。

中国男篮 今晚“死磕”委内瑞拉

在9月2日晚男篮世界杯的比赛中,中国队经过加时赛以76:79憾负波兰,同组的委内瑞拉队以87:71战胜科特迪瓦队。目前,A组波兰队两战全胜,提前锁定了一个16强席位,中国队与委内瑞拉队均是1胜1负,9月4日晚小组赛最后一轮,中国队将与委内瑞拉队展开出线生死战,简言之,下一场谁获胜,谁就能进16强,而输球的一方则只能参加17-32名的排位赛。 □ 星报综合消息

第一高度只有2.05米,不过该队的身体素质十分硬朗,中国队要想在身体对抗上占据上风也并非易事。

男篮将士集体发声

对中国队而言,除了发挥身高优势,打出自己的节奏之外,如何快速走出上一场失利的阴影将是关键,生死战不仅是技战术问题,更是心理问题。

比赛结束当晚,中国男篮将士们在微博上集体发声,彰显出球队的团结一致。易建联在微博上写道:“如果不能在失败的时候站在一起,我觉得未来也不会走向成功。这是团体运动最重要的一环。”

孙铭徽表示:“没有人想输,没有人不想赢,不论输赢我们站在一起,一路一起走。”

郭艾伦表示:“无论怎样,我们都会始终彼此相信,一起承担,在场上我们12个人就是一个人。”

三年前的里约奥运会,中国以4分之差输给对手委内瑞拉,错失一场最容易得手的胜利。今日中国男篮更加成熟,这次中国男篮将再次对战委内瑞拉。只要中国男篮战胜委内瑞拉从小组出线,那么就将以世界杯成绩最好亚洲球队的身份,晋级东京奥运会。

委内瑞拉实力不弱

委内瑞拉队并不是一个好打对手,在强手林立的美洲区能够突围,本身就说明了这支队伍的实力和底蕴。在最新一期的国际篮联世界排名中,委内瑞拉队排名第20位,高出中国队整整10位。委内瑞拉队中并没有大牌的美职篮球员,不过该队的战斗力并不弱,虽然平均身高并不算高,但全队配合默契、投篮精准,个人技术十分过硬。

参加2019年篮球世界杯赛的委内瑞拉队依然以2015年美锦赛夺冠阵容为班底,球队并没有特别明显的进攻核心,但全队都具备很强的投篮能力。在对阵科特迪瓦队的比赛中,全队上场10名队员中有8人尝试过三分线外出手,42%的三分球命中率也十分可观。

身高是委内瑞拉队的一大软肋,队中的

